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На сучасному етапі розвитку економіки України, дуже важливою є 

розробка системи управління експортною діяльністю підприємства та 

вдосконалення його організаційно-економічного і методичного забезпечення на 

основі вирішення таких основних задач: розкриття й уточнення економічної 

сутності експорту як явища і процесу, визначення його передумов (механізму 

запуску), структури, факторів формування та регуляторного механізму 

життєздатності; аналіз теоретичних засад управління експортною діяльністю 

підприємства, розкриття його особливостей як однієї з функціональних 

підсистем менеджменту підприємства. 

Проблему управлінського підходу до експортної діяльності у 

теоретичному та прикладному плані досліджено недостатньо. Питання, 

пов’язані із сутністю експортної діяльності підприємства, методикою та 

методологією його формування, розглядаються в наукових працях лише у 

площині таких його видів, як економічний, виробничий (промисловий), 

трудовий.  

В економічній літературі теоретичні й методичні аспекти управління 

експортною діяльністю підприємства на основі процесного підходу 

досліджувалися такими вітчизняними та іноземними  вченими, як О.В. Арістов, 

М. Болдрідж, М. Вебер, Г. Гант, Л. Гілберт, Ф. Гілберт, А. Гольдбергер, 

Н.Д. Ільенкова, С. Д. Ільенкова, Л. Клейн, Е.Н. Котиш, Н.П. Любушин, 

А. Маслоу, Е. Мейо, Ф. Мейо, Ю.П. Морозов, В.С. Мхітарян, М. Паркер, 

Л. Полік, П. Сальфранк, Б.Р. Санто, Е.А. Степанов, Н.Т. Сулейманов, 

А.Т. Сусленков, Ф. Тейлор, Я. Тіпберген, Л. Урвік, А. Файоль, М. Хаммер, Д. 

Чампі, та ін.  

Мета дипломної роботи – розробка рекомендацій щодо вдосконалення  

управління експортним виробництвом підприємства на основі процесного 

підходу. 

Для досягнення мети дослідження в дипломній роботі поставлено і 

вирішено такі завдання методологічного, теоретичного та практичного 



 

 

характеру: 

визначено теоретичні аспекти управління експортним виробництвом 

досліджено застосування процесного підходу в управлінні експортним 

виробництвом 

обгрунтовано шляхи вдосконалення експортного виробництва 

розглянуто методичні підходи до оцінки ефективності експортної 

діяльності підприємства 

проаналізовано фінансово-економічну діяльність ПАТ «ЗАВОД 

«ПІВДЕНКАБЕЛЬ» 

розроблено комплекс організаційно-економічних засобів підвищення 

експортного потенціалу в цілому та рівня ефективності його використання на 

основі процесного підходу. 

Об’єктом дослідження дипломної роботи є процес управління 

експортною діяльністю Публічного акціонерного товариства «Завод 

«Південкабель». 

Предметом дослідження є теоретичні положення та практичні 

рекомендації щодо вдосконалення експортного виробництва на основі 

процесного підходу. 

Теоретичним та методичним підґрунтям дипломної роботи є наукові 

праці вчених (монографії, доповіді та ін.) з досліджень проблематики 

зовнішньоекономічної діяльності усіх рівнів національного господарства 

держави, роботи вітчизняних та закордонних дослідників щодо використання 

економіко-математичних, програмно-цільових та інших методів розв’язання 

складних проблем господарської діяльності мікрорівневого структурного 

елемента, зокрема процесу формування та використання його потенційних 

можливостей.  

Методика дослідження ґрунтується на використанні положень і 

принципів системного підходу. Окремі питання досліджувались з 

використанням статистичних та економіко-математичних методів.  

У перебігу дослідження автором використовувались емпіричні методи 



 

 

наукового пізнання: спостереження, класифікація, аналіз документів, 

порівняльний аналіз та ін. 

Під час написання роботи використовувались такі джерела інформації: 

фінансова звітність та фінансово-господарські документи підприємства «ПАТ 

«ЗАВОД «ПІВДЕНКАБЕЛЬ», Інтернет-ресурси, періодична та науково-

методична література. 

Практична цінність результатів проведеного дипломного дослідження 

полягає в удосконаленні системи управляння експортною діяльністю 

підприємства ПАТ «Завод «Південкабель» на основі процесного підходу, 

підвищенні ефективності реалізації експортного потенціалу підприємства. 

Структура та обсяг роботи. Дипломна робота складається зі вступу, 

чотирьох розділів, висновків, резюме на англійській мові, списку використаних 

джерел і викладена на 133 сторінках. Основний текст дипломної роботи, який 

викладено на 121 сторінці, включає 36 таблиць та 9 рисунків. Список 

використаних джерел, що налічує 80 найменувань, подано на 7 сторінках. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


